

ИТОГИ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА

«СТУДЕНТЫ. БЕЗОПАСНОСТЬ. БУДУЩЕЕ»

Ежегодно областное управление МЧС при поддержке главного управления идеологической работы и по делам молодежи Красного Креста проводят конкурс по основам безопасности жизнедеятельности «Студенты. Безопасность. Будущее».

14 апреля за пальму первенства боролись учащиеся трех вузов Могилевщины (Могилевского государственного университета имени А.А.Кулешова, Белорусско-Российского университета и Белорусской государственной сельскохозяйственной академии (г.Горки). Состав команды: 6 юношей и 4 девушки (студенты дневной формы обучения от 18 до 23 лет).

Конкурсная программа вклю-

чала пять этапов: «Визитная карточка», «Квиз», «Оказание первой помощи», «ЧС техногенного характера» и «Тропа выживания». А также студенческий социальный интернет-проект «Челлендж безопасности».

В «Визитной карточке» единоголосным решением жюри победу одержала команда Белорусской государственной сельхозакадемии, они же представили лучший, по мнению

жюри, соцпроект «Челлендж безопасности». Зато студенты из МГУ имени А.А.Кулешова оказались лучшими в познании основ безопасности жизнедеятельности конкурса «Квиз». Оказать первую медицинскую помощь в рамках конкурса удалось лучше всех студентам Белорусско-Российского университета.

Кроме творческих и интеллектуальных достижений, участники продемонстрировали и свои спортивные навыки. Победу на этапе «ЧС техногенного характера» одержала команда МГУ имени А.А.Кулешова, а «Тропу выживания» быстрее



всех преодолела команда Белорусской государственной сельскохозяйственной академии.

По итогам всех испытаний победителем областного конкурса «Студенты. Безопасность. Будущее» стала команда Белорусско-Российского университета. Серебряные медали заслужили участники команды БГСХА,

бронзу – студенты МГУ имени А.А.Кулешова.

В церемонии награждения принял участие заместитель начальника областного управления МЧС Владимир Гореликов.

– Вы – будущие специалисты, руководители, да и просто будущие родители, которые смогут полученные знания по основам безопасности реализовать у себя на производстве, а также в быту, следовательно, укрепить и безопасность нашей страны в целом! – обратился к студентам Владимир Анатольевич.

Команда-победитель будет защищать честь Могилевской области на республиканском конкурсе «Студенты. Безопасность. Будущее», который состоится в мае. С гордостью хочется отметить, что ежегодно наши студенты поднимаются на пьедестал почета. Верим, что и в 2023 году эта хорошая традиция сохранится.

Ольга НЕХОРОШИХ,
старший инспектор
областного управления МЧС.

